

# Erratum to: Performance Evaluation for Network Services, Systems and Protocols

Stênio Fernandes

## Erratum to:

**S. Fernandes, *Performance Evaluation for Network Services, Systems and Protocols*, DOI 10.1007/978-3-319-54521-9**

In page 59, second paragraph: “**At what Internet topology resolution you will need for my performance analysis?**” grammar was corrected.

In page 59, section 2.4.1, citation has been added to “RFC 1930” in “RFC 1930 shorts this definition by stating:”

The citation is “*Hawkinson, J. and Bates, T., 1996. Guidelines for creation, selection, and registration of an Autonomous System (AS). RFC 1930.*” and the same has been added to the list of references in chapter 2.

In page 59, section 2.4.1

- “(RFC 4271, title)” at the end of the sentence in second paragraph has been replaced by “(RFC 4271)”.
- “(RFC 1930, title)” has been removed from the sentence “**An AS is a connected group of one or more IP prefixes run by one or more network operators which has a SINGLE and CLEARLY DEFINED routing policy. (RFC 1930, title)**”.

In page 63, figure 2.9 was towards the right end of the page. This figure is placed in the centre of the page.

Figures 5.3, 5.4 and 5.5 in pages 162, 163 and 164 respectively has vertical bars that separate the “batches” added.

Section 5.7.2 in page 174 removed from the book.

---

The updated online version of this book can be found at  
<http://dx.doi.org/10.1007/978-3-319-54521-9>